
1.3, 9, 27, 81, ….
a.90
b.162
c.225
d.224
e.100

Kunci Jawaban dan Pembahasan:

Deret Selanjutnya merupakan tiga kali dari deret sebelumnya.

Jawaban:B

2.99, 96, 91, 84, 75, ….
a.64
b.70
c.25
d.150
e.66

Kunci Jawaban dan Pembahasan:

Deret selanjutnya dikurangkan dengan deret bilangan ganjil naik dimulai dari 3

Jawaban:A

3.10, 12, 24, 26, 52, 54, 108, ….
a.112
b.216
c.110
d.124
e.214

Kunci Jawaban dan Pembahasan:

Aturan deret kembali setelah 2 operasi. Operasi pertama dijumlah dengan 2 dari
bilangan sebelumnya dan operasi kedua dikalikan dengan 2 dari bilangan
sebelumnya.

Jawaban:C

Baca juga: Contoh Soal Tes Potensi Akademik/TPA PT INKA (Persero) 2018

4.3, 5, 9, 15, 23, 33, 45, ….
a.59
b.60
c.68
d.90
e.112

Kunci Jawaban dan Pembahasan:

http://soalsoaltpa.blogspot.com/2016/03/contoh-soal-tes-potensi-akademiktpa-pt-inka-persero.html


Bilangan selanjutnya ditambahkan dengan bilangan berkelipatan 2, yaitu: 2,4,6, dan
seterusnya.

Jawaban:A

5.100, 95, 85, 70, 50, ….
a.25
b.55
c.75
d.100
e.125

Kunci Jawaban dan Pembahasan:

Bilangan selanjutnya dikurangkan dengan bilangan berkelipatan 5, yaitu 5, 10, 15,
dan seterusnya.

Jawaban:A


